Optimo del consumidor

1 Restriccion 2 Curvade indiferencia (I)
presupuestal (RP)
o Hay solo 2 bienes, Ay B. o Las curvas de indiferencia representan
o Ingreso = 60; el ingreso se gasta diferentes combinaciones de Ay B.
completamente. o El nivel de satisfaccion es constante a lo
. Precios: A=10,B =12 largo de una curva de indiferencia.
o Lacurval 3 (o1 2) es preferida a la curva
12 (011).
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3 Optimo de consumidor

— La restriccion presupuestal toca a la curva de indiferencia mas alta posible.

Bien B

Bien A 6
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4 Cambios en el ingreso o en el precio

41 Ingreso baja de 60 a 48.

42 Precio de A sube de 10 a 15.
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A'y B son bienes normales.
(Elasticidad ingreso de la demanda > 0)

A'y B son complementarios.
(Elasticidad precio cruzada de la
demanda < 0)

Elasticidad ingreso de la demanda =

Cambio porcentual en la cantidad demandadal

Elasticidad precio cruzada de la demanda =
Cambio porcentual en la ¢ d del bien B

Cambio porcentual en el ingreso

Cambio porcentual en el precio del bien A
(c d = cantitad demandada)
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